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Réponses

1. 21

2. 7

3. 3

4. 4

5. 54

6. 18

7. 8

8. 14

9. 3

10. 6

11. 20

12. 72

Résoudre chaque problème.

1) Un magasin de meubles vendait de nouvelles chaises à sept dollars chacune. Si une
entreprise achetait trois chaises, combien d'argent finirait-elle par dépenser ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

2) Une bibliothèque extrait quarante-deux livres de fiction et six livres de non-fiction par
heure. Combien de fois plus de livres de fiction consultent-ils que de livres de non-
fiction ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

3) Au carnaval, il y avait douze personnes en ligne aux montagnes russes et quatre à la
grande roue. Combien de fois plus de gens étaient aux montagnes russes qu'à la grande
roue ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

4) Angelo avait trente-six photos sur sa page Facebook alors que Alessandra n'en avait que
neuf. Angelo a eu combien de fois plus de photos que Alessandra ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

5) Au stand de lancer d'anneaux dans un carnaval, six fois plus de personnes ont perdu que
gagné. Si neuf personnes ont gagné, combien de personnes ont perdu ?

Comparer - (Produit inconnu)

6) Sur son lecteur MP3, Francesca avait six chansons pop. Elle avait trois fois plus de
chansons country. Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ?

Comparer - (Produit inconnu)

7) Enrico faisait des redressements assis. Il a fait quarante mardi et cinq lundi. Combien de
redressements assis a-t-il fait en plus mardi que lundi ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

8) Fabio jouait à des jeux au carnaval. Au stand de lancer d'anneaux, vous obtenez sept
anneaux pour un dollar. Si Jean a dépensé deux dollars, combien de bagues a-t-il reçu ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

9) Maria a utilisé quinze perles pour fabriquer un collier, soit cinq fois plus de perles qu'elle
n'en utilise pour un bracelet. Combien de perles faut-il pour faire un bracelet ?

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

10) À la foire, le trajet « Twirly Tea Cups » peut contenir deux personnes par tasse de thé. Si
le trajet comprend trois tasses à thé, combien de personnes au total peuvent-elles voyager à
la fois ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

11) Une bibliothèque extrait quatre livres de fiction par heure. Ils consultent cinq fois plus de
livres de non-fiction par heure. Combien de livres de non-fiction consultent-ils par heure ?

Comparer - (Produit inconnu)

12) Le père de Patrizia l'a emmenée manger avec des amis pour son anniversaire. Si chaque
repas coûte huit dollars et que son père a payé neuf repas, combien a-t-il dépensé ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)
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Réponses

1. 21

2. 7

3. 3

4. 4

5. 54

6. 18

7. 8

8. 14
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11. 20
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Résoudre chaque problème.

1) Un magasin de meubles vendait de nouvelles chaises à sept dollars chacune. Si une
entreprise achetait trois chaises, combien d'argent finirait-elle par dépenser ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

2) Une bibliothèque extrait quarante-deux livres de fiction et six livres de non-fiction par
heure. Combien de fois plus de livres de fiction consultent-ils que de livres de non-
fiction ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

3) Au carnaval, il y avait douze personnes en ligne aux montagnes russes et quatre à la
grande roue. Combien de fois plus de gens étaient aux montagnes russes qu'à la grande
roue ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

4) Angelo avait trente-six photos sur sa page Facebook alors que Alessandra n'en avait que
neuf. Angelo a eu combien de fois plus de photos que Alessandra ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

5) Au stand de lancer d'anneaux dans un carnaval, six fois plus de personnes ont perdu que
gagné. Si neuf personnes ont gagné, combien de personnes ont perdu ?

Comparer - (Produit inconnu)

6) Sur son lecteur MP3, Francesca avait six chansons pop. Elle avait trois fois plus de
chansons country. Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ?

Comparer - (Produit inconnu)

7) Enrico faisait des redressements assis. Il a fait quarante mardi et cinq lundi. Combien de
redressements assis a-t-il fait en plus mardi que lundi ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

8) Fabio jouait à des jeux au carnaval. Au stand de lancer d'anneaux, vous obtenez sept
anneaux pour un dollar. Si Jean a dépensé deux dollars, combien de bagues a-t-il reçu ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

9) Maria a utilisé quinze perles pour fabriquer un collier, soit cinq fois plus de perles qu'elle
n'en utilise pour un bracelet. Combien de perles faut-il pour faire un bracelet ?

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

10) À la foire, le trajet « Twirly Tea Cups » peut contenir deux personnes par tasse de thé. Si
le trajet comprend trois tasses à thé, combien de personnes au total peuvent-elles voyager à
la fois ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

11) Une bibliothèque extrait quatre livres de fiction par heure. Ils consultent cinq fois plus de
livres de non-fiction par heure. Combien de livres de non-fiction consultent-ils par heure ?

Comparer - (Produit inconnu)

12) Le père de Patrizia l'a emmenée manger avec des amis pour son anniversaire. Si chaque
repas coûte huit dollars et que son père a payé neuf repas, combien a-t-il dépensé ?

Groupes égaux - (Produit inconnu) 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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Résoudre chaque problème.

4 7 8 6 14

18 21 3 3 54

1) Un magasin de meubles vendait de nouvelles chaises à 7 dollars chacune. Si une entreprise
achetait 3 chaises, combien d'argent finirait-elle par dépenser ?

2) Une bibliothèque extrait 42 livres de fiction et 6 livres de non-fiction par heure. Combien
de fois plus de livres de fiction consultent-ils que de livres de non-fiction ?

3) Au carnaval, il y avait 12 personnes en ligne aux montagnes russes et 4 à la grande roue.
Combien de fois plus de gens étaient aux montagnes russes qu'à la grande roue ?

4) Angelo avait 36 photos sur sa page Facebook alors que Alessandra n'en avait que 9. Angelo
a eu combien de fois plus de photos que Alessandra ?

5) Au stand de lancer d'anneaux dans un carnaval, 6 fois plus de personnes ont perdu que
gagné. Si 9 personnes ont gagné, combien de personnes ont perdu ?

6) Sur son lecteur MP3, Francesca avait 6 chansons pop. Elle avait 3 fois plus de chansons
country. Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ?

7) Enrico faisait des redressements assis. Il a fait 40 mardi et 5 lundi. Combien de
redressements assis a-t-il fait en plus mardi que lundi ?

8) Fabio jouait à des jeux au carnaval. Au stand de lancer d'anneaux, vous obtenez 7 anneaux
pour un dollar. Si Jean a dépensé 2 dollars, combien de bagues a-t-il reçu ?

9) Maria a utilisé 15 perles pour fabriquer un collier, soit 5 fois plus de perles qu'elle n'en
utilise pour un bracelet. Combien de perles faut-il pour faire un bracelet ?

10) À la foire, le trajet « Twirly Tea Cups » peut contenir 2 personnes par tasse de thé. Si le
trajet comprend 3 tasses à thé, combien de personnes au total peuvent-elles voyager à la
fois ?

Réponses

1. 21

2. 7

3. 3

4. 4

5. 54

6. 18

7. 8

8. 14

9. 3

10. 6

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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